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KONVEKSNE MNOŽICE 


Konveksne množice		

	Množica točk ravnine je konveksna, če je vsaka točka zveznice katerih koli dveh točk te množice tudi element te množice.
	[image: ]
Množici sta konveksni.
	[image: ]
Množici nista konveksni.




Kot				

	Poltraka s skupnim izhodiščem omejujeta del ravnine. Množica točk, ki ležijo na tem delu ravnine ali poltraku, je kot.
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Sosednja kota  		Sokota	    		Sovršna kota		  Polni kot
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Ostri koti
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Pravi kot
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Topi kot
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Iztegnjeni kot
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Ostri kot je manjši od pravega kota. Topi kot je večji od pravega kota in manjši od iztegnjenega kota.


Konveksni n-kotniki				

	Število stranic: n


Število diagonal: 
	[image: ]
	Stranica je zveznica dveh sosednjih oglišč.

Diagonala je zveznica dveh nesosednjih oglišč.
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Mnozica tock ravnine je
- konveksna, ¢e je vsaka tocka
zveznice katerih koli dveh tock te

mnozice tudi element te mnoZice. - - e -
Mnozici sta konveksni. Mnozici nista konvek
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- Poltraka s skupnim izhodis¢em C’
- omejujeta del ravnine. MnoZica (
- tock, ki lezijo na tem delu ravnine <A1T3C b
 ali na poltrakih, je kot. vrh kota A
Sovrén Pohikot

Stranica je zveznica dveh
sosednjih oglis¢.

Stevilo stranic: n

Stevilo diagonal: d = e

2

Diagonala je zveznica dveh
nesosednjih oglisc.

8. Preveri razumevanje teorije. Katere izmed trditev so pravilne?

A Kot ABC'ima vrh v tocki A. B Kot BCD ima vrh v tocki C.

C Sokot ostrega kota je topi kot. € Sovréni kot ostrega kota je ostri kot.

D Polni kot je vsota Stirih pravih kotov. E Iztegnjeni kot je vsota dveh polnih kotov.
F Vsota sokotov je iztegnjeni kot. G Sedemnajstkotnik ima 18 stranic.

H Trikotnik ima 3 diagonale. 1 Stirikotnik ima 2 diagonali.
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MnoZica tock ravnine je
- konveksna, ¢e je vsaka tocka
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8. Preveri razumevanje teorije. Katere izmed trditev so pravilne?

A Kot ABC'ima vrh v tocki A. B Kot BCD ima vrh v tocki C.

C Sokot ostrega kota je topi kot. C Sovrsni kot ostrega kota je ostri kot.

D Polni kot je vsota Stirih pravih kotov. E Iztegnjeni kot je vsota dveh polnih kotov.
F Vsota sokotov je iztegnjeni kot. G Sedemnajstkotnik ima 18 stranic.

H Trikotnik ima 3 diagonale. 1 Stirikotnik ima 2 diagonali.
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8. Preveri razumevanje teorije. Katere izmed trditev so pravilne?

] A Kot ABC'ima vrh v tocki A. B Kot BCD ima vrh v tocki C.

' C Sokot ostrega kota je topi kot. € Sovréni kot ostrega kota je ostri kot.
D Polni kot je vsota Stirih pravih kotov. E Iztegnjeni kot je vsota dveh polnih kotov.
F Vsota sokotov je iztegnjeni kot. - G Sedemnajstkotnik ima 18 stranic.
H Trikotnik ima 3 diagonale. 1 Stirikotnik ima 2 diagonali.
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Stranica je zveznica dveh
sosednjih ogli¢.

Diagonala je zveznica dveh
nesosednjih oglis¢.

2. Preveri razumevanje teorije. Katere izmed trditev so pravilne?

B Kot BCD ima vrh v tocki C.

C Sovrsni kot ostrega kota je ostri kot.

E Iztegnjeni kot je vsota dveh polnih kotov.
G Sedemnajstkotnik ima 18 stranic.

1 Stirikotnik ima 2 diagonali.





image8.jpeg
zi

KMNO

_ {4},

KONVEKSNE MNOZICE

MnoZica tock ravnine je
- konveksna, ¢e je vsaka tocka
zveznice katerih koli dveh tock te

mnozice tudi element te mnoZice. — -
Mnozici nista konveksni.

=

1 Poltraka s skupnim izhodiscem

Mnozici sta konveksni.

E £ C
- omejujeta del ravnine. Mnotica (
T tock, ki lezijo na tem delu ravnine <A?C <

vrh kota A

~ alina poltrakih, je kot.

 Polni

Stranica je zveznica dveh

- Stevilo stranic: sosednjih ogli¢.

 Stevilo diagonal: d = rn g

2

Diagonala je zveznica dveh
nesosednjih oglisc.

8. Preveri razumevanje teorije. Katere izmed trditev so pravilne?

A Kot ABCima vrh v tocki A. B Kot BCD ima vrh v tocki C.

C Sokot ostrega kota je topi kot. C Sovréni kot ostrega kota je ostri kot.

D Polni kot je vsota stirih pravih kotov. E Iztegnjeni kot je vsota dveh polnih kotov.
F Vsota sokotov je iztegnjeni kot. - G Sedemnajstkotnik ima 18 stranic.

H Trikotnik ima 3 diagonale. 1 Stirikotnik ima 2 diagonali.
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8. Preveri razumevanje teorije. Katere izmed trditev so pravilne?

] A Kot ABC'ima vrh v tocki A. B Kot BCD ima vrh v tocki C.

C Sokot ostrega kota je topi kot. C Sovrsni kot ostrega kota je ostri kot.
D Polni kot je vsota stirih pravih kotov. E Iztegnjeni kot je vsota dveh polnih kotov.
F Vsota sokotov je iztegnjeni kot. G Sedemnajstkotnik ima 18 stranic.
H Trikotnik ima 3 diagonale. 1 Stirikotnik ima 2 diagonali.
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9. Alije osencena mnozica konveksna?

a) I b)

f) I
10. Koliko diagonal ima zapisani vetkotnik?

a) Sestkotnik 1) Osemkotnik <) Dvajsetkotnik ¢) Dvaindvajsetkotnik

11, Kateri veckotnik ima zapisano 3tevilo diagonal?
a)b b) 14 <) 35 €) 54

12. Kateri vetkotnik ima 6-krat toliko diagonal kot stranic?

13. Kateri veckotnik ima Stevilo stranic enako devetini Stevila diagonal?
14. Kateri veekotnik ima za 33 ve¢ diagonal kot stranic?

15. Kateri veckotnik ima za 12 manj stranic kot diagonal?

16. Sliko preridi v zvezek in oznadi zapisane kote. Zapisi, kateri izmed njih so konveksni in kateri niso.

a) a = <BAE, 3 = <DB4, b)a=<BAD, §=<CDB,
4 = 4ECD, § = <CDE = <DEA, "= <ABC
] 1e [
D £ |-
n
] c
i T
= B B
N | | 11 .

17."V skupini je 10 ljudi. Vsak se rokuje z vsakim. Koliko je vseh rokovanj?

LT

Y
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